

Cyklostezka je hotova, pracovat se začíná na klidové zóně

Příbram – V současné době již Příbramáci mohou využívat nově vybudovanou cyklostezku Horní Obora – Flusárna. S cyklostezkou úzce souvisí také vybudování klidové zóny v oblasti Rynečku, čímž se tento ponurý kout za Q-klubem promění v prosvětlenou a využívanou část města. Cyklostezka je tedy hotova, což si pochvalují především rodiče dětí, se kterými se mohou nyní bezpečněji vydat na cestu městem, ale také maminky s kočárky, které ji hojně využívají.

Největších změny jsou vidět právě v úseku od Q-klubu a kolem finských domků, kde vznikl nový povrch – doposud zde byla pouze vyšlapaná cesta, která se po deštích měnila v bláto.

V okamžiku zmínky o deštích se musíme zastavit také u připomínek, které v posledních dnech vneslo několik Příbramáků: „Je to nová cyklostezka, a po dešti je úsek od parkoviště na Rynečku ke Q-klubu samá louže, jak byla tedy stavba udělána?“. Je třeba uvést na pravou míru fakt, že tento úsek nebyl upravován. „Zmiňovaný úsek nebyl stavebním předmětem cyklostezky. O problému s vodou zde víme, a po dokončení výstavby klidové zóny za Q-klubem jej budeme řešit vybudováním odtokových kanálků,“ odpovídá na výše zmíněné dotazy Zdeněk Škaloud z odboru silničního hospodářství a investic příbramské radnice.

Cyklostezka je tedy hotova, a jak se bude pokračovat nyní?



Cyklostezku je již využívána

„Mnohým připadá cyklostezka nedodělaná, ovšem práce, které začaly probíhat v prostoru za Q-klubem po levé straně, je začínající výstavba klidové zóny. Na tento projekt máme opět zažádáno o dotaci z Regionálního operačního programu, tak jako to bylo u cyklostezky,“ dodává místostarosta Ivan Šedivý.

Na názor o potřebnosti cyklostezek jsme se zeptali trenéra mládeže příbramského cyklistického klubu Jakuba Huška: „Každá novinka týkající se sportu a sportovních aktivit je vítána, v dnešní době je podpora sportu velmi důležitá. Novou cyklostezku jsem ještě neprojel, ale myslím, že pro rekreační ježdění je dostačující. Vždyť díky ní už jenom pro samotné přemístění ze staré Příbrami je mnohem bezpečnější, je to mnohem lepší varianta než jízda po frekventovaných silnicích či chodnicích.“ **eš**



V prostoru za Q-klubem se vedle cyklostezky začíná pracovat na klidové zóně